DOGAL SAYILARDA TOPLAMA iSLEMi VE PROBLEMLERI

1. A= Rakamlari birbirinden farkh 4
basamakli en bliyik say!.

B = Rakamlari birbirinden farkh 5
basamakl en kiigiik sayi.

Buna gére, A + B = kac eder?

A. 20110 B.20100 C.22221 D.22211

2. 5A67 sayisi 5600’e, 6B45 sayisi ise 6400’e
yuvarlandigina gére A + B sayisi kag olur?

A.9 B. 10 C.8 D.7

3. 6000 + A0O + 30 +8 olarak ¢oziimlemesi
verilen sayi ile 536 sayisinin toplami, en yakin
yiizliige yuvarlandiginda 6900 yapiyor. Buna
gore A sayisi kactir?

A.5 B.4 C.3 D. 2

4.5,0,4,9 sayllarindan elde edilecek en biyik
tek sayi ile en kiglk ¢ift sayinin toplami kagtir?

A.13995 B.13599 C.13595 D. 13955

5. 5679 sayisl ile bu sayinin onlar ve binler
basamagindaki sayinin yerleri degistirildigi
zaman elde edilecek sayinin toplami kagtir?

A. 13328 B.13338 C.12338 D.12328

6. Ali 2365 tane ceviz; Veli, Ali'den 456 tane
fazla ceviz topladigina gore, Ali ile Veli toplam
kag tane ceviz toplamistir?

A. 2821 B. 5186 C. 5176 D. 5086

7. Azra, 2860 TL'ye LCD plazma TV, 985 TL
buzdolabi ve 657 TL'ye ¢camasir makinesi aldi.
Buna gore Azra kag TL para 6demistir?

A. 4592 B. 4402 C. 4502 D. 4492

8. Simdiki maasi 1565 TL olan bir isci, her yil
234 TL zam almaktadir. Buna gore, 3 yil sonra
maas! ka¢ TL olur?

A. 2167 B. 1799 C. 1967 D. 2267

9. 4-7-8-2 sayilarindan olusan en biiyiik tek
sayinin, en yakin onluga ve en yakin yiizliige
yuvarlanmis halinin toplami kag olur?

A.16830 B.16820 C.17830 D. 16810

10. 5698 > A >4795 siralamasinda A
yerine gelebilecek en blyilik ve en kiiglik
sayinin toplami kag olur?

A.10493 B.10494 C.10483 D. 10393

4 binlik A ylzluk 6 onluk 7 birlik

2 binlik 5 ylzlik B onluk 8 birlik

11. Yukarida ¢6zliimlemesi verilen sayilarin
toplami 7445 olduguna gére, A+B =kactir?

A.13 B.14 C.15 D.16
12. 456A Yandaki isleme gore,
+ 4B37 A + B = kacg olur?
9305
A. 15 B. 14 C. 16 D.13



13. iki sayinin toplami 150, farki ise 40’dr.
Buna gore bliyuk sayi kactir?

A.95 B. 55 C.85 D.75

14. Ardisik iki dogal sayinin toplami 101’dir.
Buna gore bliyuk sayi kactir?

A.50 B.51 C.52 D.53

15. Ardisik G¢ sayinin toplami 102°dir. Buna
gore ortadaki sayi kagtir?

A.33 B.32 C.34 D.35

16. Okulda bir yardim kampanyasinda 4-A
sinifi 689 TL, 4-B sinifi 879 TL, 4-C sinifi 456 TL,
4-D sinifiise 967 TL topladi. Buna gore okulda
kag TL para toplanmistir?

A. 2991 B. 2981 C. 2881 D. 1991

17. HAYAT : 87675
olarak kodlandigina gore,
ESYA + HATIM = kactir?

YESIM : 61492

A. 85678  B. 87740 C. 78485 D. 89059

18. Asagidaki sayilardan hangisinde “4”
rakaminin basamak degeri en fazladir?

A. 98794 B.1400 C. 67540 D. 4001

19. Okulumuzda 675 erkek, erkeklerden 236
fazla da kiz 6grenci vardir. Okulumuzda kag
ogrenci vardir?

A.911 B. 901 C. 1586 D. 1486

20. 67A8B5 sayisindaki A ve B sayisinin
basamak degerlerinin toplami 2000 olduguna
gore, bu sayinin sayi degerlerinin toplami
kagtir?

A. 28 B. 26 C. 27 D. 25

3455 | , | 5433 2356 | 4

5674

N/

A B

21.Yukaridaki islemlere gére A + B =kag olur?

A.16918 B.16908 C.15918 D. 16818

4568 - -
. + 2567 + 2346 + 5678
— J — J S

22. Yukaridaki islemlere gore * kagtir?

A. 14159 B.15149 C.15159 D. 15059
5647 6784 8795 9355
+ 7678 + 3478 + 2356 +8065

13325 10252 11151 17410

23. Yukaridaki toplama islemlerinden kag
tanesi dogrudur?

A.l B. 2 C.3 D.4

24. Rakamlari birbirinden farkl dort basamakli
en biiyiik ve en kiiglik tek sayinin toplami
kactir?

A. 10898 B. 10899 C.11110 D. 11109

N/



